

Власти все больше боятся Интернета и народа

Российский депутатский корпус отметился очередной запретительной законодательной инициативой. Депутат ГД РФ Андрей Луговой внес законопроект, согласно которому предлагается разрешить прокуратуре РФ принимать меры к внесудебной блокировке сайтов, на которых размещены призывы к участию в "публичных массовых мероприятиях, проводимых с нарушением установленного порядка", то есть, в том числе, призывы просто выйти на несогласованный властями митинг.



Блокировка сайтов будет осуществляться через взаимодействие прокуратуры с другими чиновниками из "федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по надзору и контролю в сфере средств массовой информации, массовых коммуникаций, информационных технологий и связи", которые уже непосредственно будут оказывать давление на хостеров и провайдеров в целях блокировки "противоправного" контента.

То есть, можно сделать вывод, что власти надеются обезопасить себя от митингов, которые им не по нраву. Народ, таким образом должен быть лишен возможности кооперироваться в Интернете для осуществления предусмотренных статьей 31 Конституции РФ прав. Напомним "слугам народа", что данная статья дословно гласит: "Граждане Российской Федерации имеют право собираться мирно без оружия, проводить собрания, митинги и демонстрации, шествия и пикетирование". Право на митинг не может быть ограничено решением чиновника. Т.е. несогласованный с чиновниками митинг не может быть противоправным.

Сам запретительный подход депутатов также не может не вызывать сожаления. Так как очевидно, что так называемая законодательная власть понятия не имеет о том, что запреты на митинг означают только одно - скрытое накопление социального напряжения, которое неизбежно выльется либо в стихийный бунт, либо в гражданскую войну. Неизбежность взрыва вызвана тем, что накопившиеся в обществе противоречия не разрешаются, а запрет выхода на "несогласованный митинг" лишает возможность "спустить пар" и без насилия привлечь внимание к проблеме. Чем больше запретов, тем радикальнее и страшнее, в первую очередь для запретителей-депутатов и членов их семей, могут быть формы "несогласованного протеста".

Иллюстрация: Картина художника Василия Мешкова (1893-1963) «Вступление Красной гвардии в Кремль. Москва, 2 ноября 1917 года», 1930 год. Репродукция

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)